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質問１１項目中、「あてはまる」「ややあてはまる」の合計が８０％

を超えているのは、９項目あります。あいさつ・服装、人権を配慮し

た言葉遣い、交通安全については良くできていることがわかります。

また、部活動にもよく取り組んでいることがわかります。泉小との活

動についても約８５％を超える生徒が肯定的に感じて活動に取り組ん

でいることがわかる。 

８０％を超えないものが、②、⑪の項目で、②により家庭学習の定

着が十分でない様子がわかります。また、⑪より約２５％の生徒が学

校だより、学級だよりを必ず読まないことがわかりました。 

質問７項目中、「あてはまる」「ややあてはまる」の合計が８０％を

超えているのは、６項目あります。生徒の回答と同じようにあいさつ・

服装・人権を配慮した言葉遣い・交通安全については保護者も良くで

きていると回答しています。また、９０％の家庭で、学校だより、学

級だよりが必ず読まれていることがわかりました。 

しかし、家庭学習の習慣化については、生徒と同様に十分でないと

感じている保護者が約３０％います。 



 


